                               Предыстория Серьёзного Сэма

Никто не знает, где точно родился Сэмьюэл Стоун, и кем именно были его родители. Его нашли совсем ребёнком, на улице Лос-Анджелеса, девятнадцатого июня две тысячи семнадцатого года. С тех пор это стало его днём рождения. Сэма определили в приют, где он прожил до четрнадцати лет. В детстве Сэм отличался несговорчивым характером, был очень самостоятельным, практически всё время проводил на улице, гонял с пацанами на великах. Часто он был инициатором дерзких затей и хулиганств. Однажды они с другом решили прокатиться на машине, нашли в ближайшем квартале старенький “Шевроле Блазер”, хозяин которого забыл ключи внутри, спёрли его, и решили покататься. Но их поездочка закончилась тогда, когда Сэм, который был за рулём не вписался в поворот, и джип врезался в столб. И Сэм и его друг к счастью отделались лёгким испугом и ссадинами. Потом был привод в полицию, но хозяин джипа простил их, сказал, что всё равно хотел отправить эту рухлядь под пресс.
     В четырндацать лет Сэма усыновил Майкл Стоун, полковник в отставке, прошедший весь Ирак, и Северокорейский конфликт. Стоун был очень строгим, хотя до рукоприкладства никогда не доходило, и по этому Сэму приходилось мириться с харакетром своего отчема. А Майкл Стоун потихоньку учил Сэма воинскому делу, хотел, чтобы он продолжил его карьеру. Сам Сэм не хотел быть военным, ему больше по душе была художественная автомобильная аэрография (кстати, значок бомбы он придумал именно тогда). Но к сожалению Сэм учился очень посредственно, и после пятых заваленных экзаменов в художественный колледж он прислушался к доводам отчема, и пошёл служить в армию. Там сразу заметили крепкого парня, всё же Сэм ходил в секции тяжёлой атлетики и джиуджитсу (с руки отца), и определили его в десантный корпус, которая через некоторое время, благодаря открытиям, сделанным в Египте, стала корпусом аэрокосмической пехоты. Сэм принимал участие в нескольких  боевых операциях по ликвидации крупных террористических группировок на Ближнем Востоке, участвовал в войне между Россией и США, а после создания в 2097 году Коалиционного Земного Правительства и прекращения всех войн на Земле взял себе большую увольнительную (не удивляйтесь что Сэм воевал в восемьдесят лет, медецина, как и остальные технологии, тоже сильно развилась, и люди теперь старели намного медленней, и жили почти по двести пятьдесят лет). Вернулся он на службу только тогда, когда началась война с ха’тен, крайне агрессивной и враждебной расой чем-то напоминающей земных кошек. Эта война продлилась восемь лет, и все восемь лет были для Сэма непрекращающейся мясорубкой. В этой войне  Тогда он получил очень серьёзное ранение. Рядом с ним взорвался миномётный снаряд, и один осколок попал в голову. Осколок конечно извлекли, мозг оказался не повреждён, к счастью. Но чтобы не терять возможности, в качестве эксперемента, в черепную коробку Сэма вживили суперкомпьютер, осознающий себя, как личность. Этот компьютер назывался НЕЙРИАБС – НЕЙРотический Имплантированный Анализатор Боевой Ситуации (это – дословный перевод аббривеатуры NETRICSA – NEuroTRoniccaly Implanted Combat Situation Analyzer. Мне он нравиться больше, чем ИНЕРТАН  -  Прим. авт).  После этого Сэм вернулся в строй, и продолжил воевать. К тому времени он уже дослужился до звания майора, и руководил небольшим отрядом профессионалов, значком которого была бомба (та самая). Именно тогда Сэм и получил своё прозвище, “Серьёзный”. Его отряд выполнял крайне сложные миссии, в частности именно они выполнили операцию “Нож в спину”. Они пробрались на родную планету ха’тен, и в одиночку вырубили всю их ПВО и энергосистему. Потом на планету высадился людской десант, и легко зачистил планету. 
         После этой операции Сэма повысили в звании, он стал полковником, а его отряд стал официальным спецподразделением Коалиционного Земного Правительства. Он получил ничем не примечталеьное название: Task Force 142.  Когда на людей напали войска Ментала, отряд 142 самоотвержено дрался на самой передовой, и стал настоящей легендой, а ещё большей легендой стал его командир, который при эвакуации мирных транспортов из сектора Альфа Центавра почти пятнадцать минут в одиночку защищал взлётные площадки от толпы биомеханоидов. Именно по этому, когда КЗП решило использовать  “Ключ Вечности”, выбрали именно Серьёзного Сэма. 
